

Цель: повышение компетентности родителей в вопросах гендерного воспитания

детей, способствующее благоприятному протеканию процесса социализации мальчиков и девочек дошкольного возраста.



План проведения

- 1.Выступление "Любите дочку, восхищайтесь сыном"
- 2.Тест "Мальчик или девочка"
- 3. Игра «Ромашка девочка», василек мальчик»
- 4.Выступление " Особенности воспитание в семье мальчиков и девочек"
- 5. Какие сказки читать мальчикам и девочкам
- "В гостях у сказки"
- (Выставка книг для девочек и мальчиков)
- 6. Заключение.



Любите дочку, восхищайтесь сыном. Совместные мероприятия дома

- Неделя добрых дел в семье.
- Мама с дочкой, папа с сыном вместе смотрится красиво.
- Шоу всемогущих пап.
- Бенефис девочек.
- Рыцарский турнир.





Игра «Ромашка – девочка», «Василек – мальчик».

Для родителей девочек- на лепестках василька написать качества

«настоящего мальчика»

Для родителей мальчиков - на лепестках **ромашки** написать качества

«настоящей девочки»

Подведение итогов игры.

Особенности воспитание в семье мальчиков и девочек

- Особенности эмоциональной сферы
- Реакция на оценку взрослого
- Поведение
- Особенности мышления
- Особенности познания мира и обучения



Какие сказки читать мальчикам и девочкам

```
Сказки для мальчиков - "Три поросенка",
  "Колобок", "Сивка- бурка";
героические сказки- "Никита Кожемяка "
"Алеша Попович и Тугарин Змей«;
авторские сказки: Братья Гримм
  "Мальчик с пальчик";
  Ганс Христиан Андерсен
"Стойкий оловянный солдатик", "Огниво";
  Корней Иванович Чуковский "Бармалей";
  Алан Милн "Винни-пух"
```

Сказки для девочек

- "Маша и медведь", "Крошечка Хаврошечка", "Морозко", "Двенадцать месяцев",
- авторские сказки: А. С. Пушкин "Сказка о мертвой царевне и семи богатырях";
- Самуил Маршак "Двенадцать месяцев";
- Шарль Пьеро "Красная шапочка", "Спящая красавица";
- Братья Гримм "Золушка", "Горшок каши";
- Ганс Христиан Андерсен "Русалочка", "Дюймовочка"; "Снежная королева"
- Сергей Аксаков "Аленький цветочек"
- Алан Милн "Принцесса Несмеяна";
- Валентин Катаев "Цветик-семицветик"



Мальчик и Девочка — это два разных мира. Постараемся понять и принять наших мальчишек и девчонок такими, какие они есть, такими разными и по-своему прекрасными, какими создала их природа.

А вот удастся ли сохранить, раскрыть, развить эти задатки, не повредить, не сломать - зависит только от нас с вами.





- Сравнивать девочек и мальчиков бессмысленно. Девочки обычно старше мальчиков-ровесников.
- Важно учитывать, что при обучении девочки нуждаются в стимулах, основанных прежде всего на слуховом восприятии
- Для мальчиков предпочтительнее использовать средства на основе зрительного восприятия
- Важно помнить, что кисть руки мальчика отстаёт в развитии от кисти руки девочки на 1,5 года
 - У девочек и мальчиков необходимо формировать «общие» нравственные качества
- Старайтесь, давая задание мальчикам, включать в них момент поиска, требующий сообразительности.
- С девочками, если им трудно, разберите принцип выполнения задания.
 - Мы часто недооцениваем эмоциональную чувствительность мальчиков.

Спасибо за внимание!!!

